
 

 

Το σχολείο μας έλαβε μέρος στο 1ο Μοντέλο (Συνέδριο) Προσομοίωσης των 

Ηνωμένων Εθνών - 1MSKMUN 2019 που πραγματοποιήθηκε στο 1ο 

Γυμνάσιο Κηφισιάς, από 21 έως 24 Φεβρουαρίου 2019. 

 

 
 

 

Στην ομάδα συμμετείχαν οι μαθητές της Β’ Γυμνασίου: Βερόνικα 

Καβαλλιεράτου, Μυρτώ Παναγοπούλου, Φλάβιο Σεϊνταράς, Φιρόν Σεΐχ, 

Νικολέτα Τζέλο, Μαρίνο Τσεπέλε, Θεοδώρα Χαριτοπούλου και της  Γ’ 



Γυμνασίου: Μαρία Δημητρακάκη, Δανάη Μυλωνάκη, Νεφέλη Μπραουδάκη, 

Μυρσίνη Σπύρου 

 

 

και οι εκπαιδευτικοί Ελένη Κύτταρη και Ελένη Πούλου. 

 

Οι μαθητές εκπροσωπώντας ο καθένας μια χώρα συμμετείχαν σε επιτροπές, 

στις οποίες αντάλλαξαν απόψεις και πρότειναν λύσεις σε σημαντικά 

ζητήματα: πολιτικά, περιβαλλοντικά, πολιτιστικά, οικονομικά και 

ανθρωπιστικής κρίσης. Η γλώσσα του συνεδρίου ήταν η αγγλική. 

 



 

 

 

Αφού οι μαθητές έκαναν την εγγραφή τους στο συνέδριο ως εκπρόσωποι 

χωρών, παρακολούθησαν την τελετή έναρξης που περιλάμβανε τους 

λόγους των επίσημων προσκεκλημένων και των μαθητών-πρέσβεων.  

Οι μαθητές μας Μαρία Δημητρακάκη και Φιρόν Σεΐχ εκφώνησαν 

εναρκτήριους λόγους ως πρέσβεις της Γαλλίας και της Ιταλίας αντίστοιχα.  



 

 

 

 



  

 

 



 

Στη συνέχεια οι πρόεδροι των επιτροπών οδήγησαν τους μαθητές στις 

αίθουσες συνεδριάσεων. 

 

 

 

 



 

 

Έγιναν συχνά διαλείμματα για φαγητό 

     

 

και ένα πάρτυ στο ειδικά διαμορφωμένο αμφιθέατρο για χορό και 

διασκέδαση. 

 



 

Δεν έλειψαν οι αστείες στιγμές με χορό, τραγούδι και διάφορες άλλες 

«δοκιμασίες» που επιβάλλονταν ως ποινές στους εκπροσώπους που 

παραβίαζαν τους κανόνες. 

 



 

 

Την τελευταία μέρα των εργασιών οι προτάσεις των επιτροπών 

συζητήθηκαν στην ολομέλεια του συνεδρίου και ψηφίστηκαν οι πιο 

αποτελεσματικές. 

  

 

Ακολούθησε η βράβευση των καλύτερων προέδρων και εκπροσώπων ανά 

επιτροπή. Η μαθήτριά μας Μαρία Δημητρακάκη βραβεύτηκε ως καλύτερη 

εκπρόσωπος χώρας στην Πολιτική Επιτροπή.  

 



Όλα τα σχολεία καθώς και οι μαθητές έλαβαν βεβαιώσεις συμμετοχής.

 

Στην τελετή λήξης ακούσαμε λόγους από τους προέδρους των επιτροπών 

και τη διευθύντρια του σχολείου. Επίσης παρακολουθήσαμε χορευτικό και 

τραγούδια. Η μαθήτριά μας Μαρία Δημητρακάκη τραγούδησε μαζί με τους 

μαθητές του 1ου Γυμνασίου Κηφισιάς. 

 

 



Συγχαρητήρια σε όλη την ομάδα!!! 

 

 

 

  


